

Szczecinek, dnia 05.05.2020 r.

Szpital w Szczecinku Sp. z o.o.
ul. Kościuszki 38
78-400 Szczecinek

**Do wszystkich Wykonawców
Nr sprawy 03/2020**

Nr ogłoszenia 535253-N-2020 z dnia 2020-04-28r.

dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę produktów farmaceutycznych
Upzejmie informujemy, że od uczestników postępowania wpłynęły zapytania odnośnie treści zapisów zawartych w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Przytaczamy treść pytań i udzielonych odpowiedzi:

Pytanie 1 – dot. SIWZ

ZAMAWIAJĄCY wskazuje, że może żądać od WYKONAWCY dokumentu wydanego przez Wojewódzki Inspektorat Ochrony Środowiska potwierdzającego eksploataowanie i spełnienie wymogów w zakresie prowadzenia pomiarów wielkości emisji. Proszę o podanie podstawy prawnej na podstawie, której WYKONAWCA ma zwrócić się do Wojewódzkiego Inspektora Ochrony Środowiska o wydanie wymaganego dokumentu. Wskazany przez ZAMAWIAJĄCEGO dokument nie ma odniesienia w przepisach prawa co może spowodować odmowę wystawienia zaświadczenia przez Wojewódzki Inspektorat Ochrony Środowiska ze względu na brak przepisów określających procedurę wydania.

Czy zamawiający zrezygnuje z żądania przedstawienia dokumentu?

Odpowiedź:

Zamawiający: rezygnuje z wymogu okazania dokumentu potwierdzającego eksploataowanie i spełnianie wymogów w zakresie prowadzenia pomiarów wielkości emisji.

Pytanie 2 – dot. SIWZ

Czy zamawiający dopuszcza możliwość korzystania z usług podwykonawcy?

Odpowiedź:

Zamawiający: nie dopuszcza

Pytanie 3 – dot. pakiet 8 poz. 4 i 5

Czy w Zamawiający wyrazi zgodę aby wymagane spełnienie norm jakościowych dotyczyło wyłącznie unieszkodliwiania odpadów?

Uzyskanie wymaganych certyfikatów przez WYKONAWCÓW wiąże się ze sporym nakładem finansowym, który jest później przenoszony na klientów. Rezygnacja z wymogu wpłynie korzystnie na wartość zamówienia i zwiększy ilość potencjalnych Wykonawców.

Odpowiedź:

Zamawiający: wyraża zgodę na zmianę wymagań określonych w SIWZ, wymagane jest posiadanie certyfikatów odnośnie unieszkodliwienia odpadów

Powyższe pismo stanowi pierwsze uzupełnienie treści SIWZ nr sprawy: **03/2020**.

Treść niniejszego pisma umieszczona jest na stronie: www.szpital.szczecinek.pl

Zamawiający

PREZES DORZĄDU
Szpital w Szczecinku Sp. z o.o.

mgr Anna Złotowska